Voluntyr 3-04

Indian Ten, co slySi chvéni stébla, chystajici se pfepadnout vlak, pfilozil ucho ke kolejnici a
uslySel zvuk, vyvolany uderem do kolejnice, ktery zpusobil jeho kolega indian Seskocil
z ohnivého ofe a nic se mu nestalo, jedouci na napravé vlaku. To se odehralo na prérii za
pekelné teploty t [°] Fahrenheita ve vzdalenosti [d] stop. Teprve za néjakou chvili poté (asi
tak, nez by chresty$ tucetkrat vysunul svij rozeklany jazyk), uslySel Ten, co slysi chvéni
stebla tento zvuk, Sifeny vzduchem.

UrCete, jaka je rychlost zvuku v ocelové kolejnici, jestlize rychlost zvuku ve vzduchu pfi
teploté t [°C] je v = 331,82 + 0,61*t [m.s™'] a chiestys vysune jazyk 4x za sekundu.

Povinné zadani pro vSechny: Nakreslete ruéné obrazek vyse uvedené situace, ktery
vyfotite a vlozte do této fotogalerie (https://photos.app.goo.gl/BPnAQgkG9fGT4Fam8)
Prevody jednotek si dohledejte, vysledek uvedte v [m/s] na celé Cislo.

3-04
n t [°F] d [stopy]
1 99,0 3750
2 99,1 3751
3 99,2 3752
4 99,3 3753
5 99,4 3754
6 99,5 3755
7 99,6 3756
8 99,7 3757
9 99,8 3758
10 99,9 3759
11 100,0 3760
12 100,1 3761
13 100,2 3762
14 100,3 3763
15 100,4 3764
16 100,5 3765
17 100,6 3766
18 100,7 3767
19 100,8 3768
20 100,9 3769
21 101,0 3770
22 101,1 3771
23 101,2 3772
24 101,3 3773
25 101,4 3774
26 101,5 3775
27 101,6 3776
28 101,7 3777
29 101,8 3778
30 101,9 3779
31 102,0 3780
32 102,1 3781
33 102,2 3782
34 102,3 3783




